

## ИНФОРМАЦИЯ

МБОУ «Ординская СОШ»

о реализации плана противодействия идеологии терроризма и экстремизма

1. НЕ ДАЙ СЕБЯ ОБМАНУТЬ Видеоролик 12.03.2024

[https://vk.com/public192128571?w=wall-192128571\\_6675](https://vk.com/public192128571?w=wall-192128571_6675)

Телерадиокомпанией "Ника ТВ" при содействии УФСБ России по Калужской области подготовлен видеоролик, направленный на противодействие вовлечению подростков и молодых людей в деятельность запрещенных организаций, формирование у молодежи неприятия идеологии терроризма и профилактику террористических проявлений в условиях СВО.

2. 10 ЛЕТ ВМЕСТЕ. 18 марта 2024 г. [https://vk.com/public192128571?w=wall-192128571\\_6761](https://vk.com/public192128571?w=wall-192128571_6761)

В нашей стране отмечалась важная дата — День воссоединения Крыма с Россией. Ровно 10 лет назад в Крыму прошел референдум, по результатам которого полуостров вошел в состав Российской Федерации.

В преддверии этой даты в нашей школе была организована онлайн-акция «10 лет вместе», где юнармейцы 5 "а" класса выстроили фигуру цифры «10» с целью напомнить всем об этой знаменательной для всей страны дате.

[#10летвместе#патриотцентр59](#) [#Авангард59](#) [#Пермскийкрай](#) [#Юнармия](#) [#Юнармия59](#)

3. Наша школа второй раз открыла двери для участников робототехнического турнира "От исторического Т-34 до современного танка робота". 26.03.2024

[https://vk.com/public192128571?w=wall-192128571\\_6781](https://vk.com/public192128571?w=wall-192128571_6781)

4. 2024 год - год семьи.

В турнире участвовали

16 семейных команд из 6 муниципалитетов.

Для участников подготовлена насыщенная программа, в ходе которой они проявили свои способности и умения работать в команде, достигая поставленных задач.

На мероприятии присутствовали почётные гости:

- ◆ Мелёхин Александр Сергеевич - глава администрации Ординского муниципального округа
- ◆ Яшкин Сергей Леонидович - Герой России, заместитель председателя Законодательного собрания Пермского края, Почётный гражданин Пермского края
- ◆ Погорелова Ольга Владимировна - начальник Управления образования администрации Ординского муниципального округа
- ◆ Самсонов Максим Владимирович, заместитель руководителя Пермского краевого учебно-методического центра военно-патриотического воспитания "Авангард".

Участникам пришлось встретиться с различными трудностями, но они смогли их достойно преодолеть.

В каждом этапе турнира были выявлены победители и призёры по младшей и старшей группам.

Мы поздравляем команды с успешным прохождением турнира.

Лучшие результаты по итогам турнира показали команды:

◆ Младшая группа

1 место - МБОУ "Ординская СОШ"

2 место - МАОУ "Усть - Качинская средняя школа "

3 место - МАОУ "Усть - Качинская средняя школа "

◆ Старшая группа

1 место - МАОУ "Усть - Качинская средняя школа "

2 место - МАОУ "Бардымская гимназия им. Габдуллы Тукая"

3 место - МАОУ " Плехановская СОШ"

Благодарим организаторов и участников за этот плодотворный день.

Особые слова благодарности выражаем Терёхину Алексею Дмитриевичу, МАОУ СОШ 135

г. Перми за организацию и проведение танкового биатлона.

## 5. ФСБ РОССИИ ПРЕДУПРЕЖДАЕТ! 27.03.2024

[https://vk.com/public192128571?w=wall-192128571\\_6793](https://vk.com/public192128571?w=wall-192128571_6793)

В связи с резко возросшим после теракта в комплексе «Крокус Сити Холл» количеством телефонных звонков и сообщений, поступающих гражданам России, включая несовершеннолетних, с подменных номеров с территории Украины, содержащих призывы к осуществлению террористических актов на территории Российской Федерации, а именно:

в торговых центрах, на объектах транспортной и социальной инфраструктуры, а также предложения подросткам за деньги совершить теракт.

Центр общественных связей ФСБ России призывает граждан бдительно реагировать на данные провокации.

Отдельно необходимо проговорить с несовершеннолетними о важности невступления в переписку с подобными абонентами.

**!** О всех подобных случаях необходимо немедленно информировать правоохранительные органы.

ЦОС ФСБ России.

## 6. Как избежать вероятных опасностей, характерных для массовых мероприятий?

Видеоролик 27.03.2024

[https://vk.com/public192128571?w=wall-192128571\\_6794](https://vk.com/public192128571?w=wall-192128571_6794)

Что делать, если попал в толпу или давку?

Рассказывает директор Центра экстренной психологической помощи МЧС России Юлия Шойгу

## 7. Итоги муниципальной научно - практической конференции обучающихся 1-4 классов «Семейная наука», посвящённая году Семьи 28.03.2024

[https://vk.com/public192128571?w=wall-192128571\\_6798](https://vk.com/public192128571?w=wall-192128571_6798)

Сегодня, 28 марта, на базе нашей школы прошла муниципальная научно - практическая конференция обучающихся 1-4 классов «Семейная наука», посвящённая году Семьи.

🏆 Почётной грамотой и памятным сувениром за I призовое место награждены:

Батраков Александр и Кузнецов Савелий, обучающиеся 1-а класса. Руководитель: Кожина Н.И.

🏆 Почётной грамотой и памятным сувениром за II призовое место награждены:

Осипцов Максим и Баксанова Анна, обучающиеся 1-а класса. Руководитель: Кожина Н.И.

Бабушкина Елизавета, обучающаяся 3-в класса. Руководитель: Лазарева Л.П.

🏆 Почётной грамотой и памятным сувениром за III призовое место награждены:

Елькин Степан, обучающийся 1-а класса. Руководитель: Кожина Н.И.

Батуева Кира и Щербинина Милана, обучающиеся 3-а класса. Руководитель: Осетрова А.А.

🏆 Сертификатом за участие и памятным сувениром награждены:

Елькин Тимур и Честиков Владислав, обучающиеся 1-а класса. Руководитель: Кожина Н.И.

Паршаков Иван, обучающийся 2-б класса. Руководитель: Лобанова В.М.

Поздравляем ребят и желаем им дальнейших успехов и побед! Благодарим руководителей и родителей за подготовку.

8.Алгоритм действий при обнаружении дрона

Памятка для населения 30.03.2024

[https://vk.com/public192128571?w=wall-192128571\\_6807](https://vk.com/public192128571?w=wall-192128571_6807)

9.Как не стать жертвой вербовки и что делать при теракте? 31.03.2024

[https://vk.com/public192128571?w=wall-192128571\\_6808](https://vk.com/public192128571?w=wall-192128571_6808)

После теракта в «Crocus City Hall» многие молодые люди начали сообщать, что им пишут неизвестные с предложениями устроить теракт. Активно такой схемой пользуются для привлечения подростков к противоправным действиям.

Собрали в одном месте информацию о том, какие уловки используют злоумышленники, что делать при угрозе теракта и как не стать жертвой фейков.

📌 Телеграм-канал Молодежного парламента: [t.me/mpzspk](https://t.me/mpzspk)

10.Как избежать опасность при посещении массовых мероприятий. Памятка 31.03.2024

[https://vk.com/public192128571?w=wall-192128571\\_6809](https://vk.com/public192128571?w=wall-192128571_6809)

11 Информационные материалы Минпросвещения России для детей, родителей по противодействию вовлечения несовершеннолетних в террористическую деятельность.

02.204.2024

[https://vk.com/public192128571?w=wall-192128571\\_6813](https://vk.com/public192128571?w=wall-192128571_6813)

12.Принципы защиты от онлайн террористов Памятки от Минпросвещения России

03.204.2024

[https://vk.com/public192128571?w=wall-192128571\\_6816](https://vk.com/public192128571?w=wall-192128571_6816)

13. 08.04.2024 состоялась встреча с Кунгурским отделом вневедомственной охраны. - ФГКУ "УВО ВНГ России по Пермскому краю".

[https://vk.com/public192128571?w=wall-192128571\\_6839](https://vk.com/public192128571?w=wall-192128571_6839)

Перед учениками 9-ых классов, выступал заместитель начальника отдела майор полиции Серебренников Андрей Владимирович

Офицер Росгвардии провел профориентационную беседу с обучающимися. Показал демонстрационный фильм "История развития Росгвардии".

Представил учебные заведения для обучающихся, куда можно поступить после окончания школы.

14. Юнармейский фестиваль «Великое наследие» 10.04.2024

[https://vk.com/public192128571?w=wall-192128571\\_6865](https://vk.com/public192128571?w=wall-192128571_6865)

С 29 марта по 9 апреля 2024 года на базе детского загородного оздоровительно-образовательного лагеря "Новое поколение" прошел тематический профильный военно-патриотический фестиваль под названием "Великое наследие".

В мероприятии приняли участие юнармейцы в возрасте 11-16 лет из всех 43 муниципальных образований Пермского края. Ординский округ представляли ученики 8 «в» класса Смирнов Сергей и Шляпников Анатолий.

В ходе двух недель проводились занятия по различным направлениям, таким как тактическая и огневая подготовка, первая медицинская помощь, развитие лидерских качеств, спорт и туризм. Также юнармейцы участвовали в различных интеллектуальных и развлекательных программах, встречах с интересными людьми региона.

В конце Смены был выбран лучший юнармейский отряд, в состав которого входил ученик Смирнов Сергей. Участники смены пополнили свои знания и умения в различных областях, таких как история, география, военная подготовка, физическая культура, спорт и туризм.

[#Юнармия](#) [#ЮнармияОрда](#) [#Юнармия59](#) [#патриотцентр59](#) [#Пермскийкрай](#) [#авангард59](#) [#ВеликоеНаследие59](#)

15. 9 апреля в нашей школе было проведено мероприятие, нацеленное на профилактику деструктивного влияния информации в интернете на несовершеннолетних Ординской школы.

[https://vk.com/public192128571?w=wall-192128571\\_6866](https://vk.com/public192128571?w=wall-192128571_6866)

В рамках викторины "Своя игра" на тему кибербезопасности обсудили с ребятами какой вред может нести информация в интернете, какие виды мошенничества бывают, как действовать в случае шантажа или вербовки.

Всего в викторине приняли участие 74 человека из параллелей 7х классов.

Ребята активно отвечали на вопросы, очень правильно рассуждали на какие-то актуальные темы и очень хорошо ориентировались в кибертеме.

[#КИБЕРбезопасностьДЕТИ](#)

[#правДАвместе](#)

[#КД59](#)

16. 12 апреля в школе прошёл Фестиваль открытых родительских уроков в рамках Года семьи.

[https://vk.com/public192128571?w=wall-192128571\\_6893](https://vk.com/public192128571?w=wall-192128571_6893)

Все уроки были интересные, познавательные, продуманные.

Дети увлечённо работали и охотно отвечали на вопросы нового учителя.

Уроки детям понравились! Ребята волновались за своих мам и готовы были отвечать на все вопросы, чтобы помочь своим любимым мамочкам!

Представляем наших участников :

✔ 1 урок - 7б класс, биология, тема "Городские декоративные растения",

Зеленкина Светлана Георгиевна

✔ 2 урок - 4а класс, окружающий мир, тема "Кровь и её компоненты"

Вакутина Татьяна Леонидовна, Вакутина Ольга Игоревна

✔ 3 урок - 3в класс, внеурочное занятие "Мы против буллинга!", Сычёва Надежда

Александровна

✔ 4 урок - 4в класс, русский язык, "Спряжение глаголов. Повторение"

Зубарева Светлана Николаевна

✔ 5 урок - 4а класс, внеурочное занятие по психологии "Наши эмоции и настроение"

Кашина Екатерина Владимировна

17. В ГОСТИ К ДЕПУТАТУ 19.04.2024

[https://vk.com/public192128571?w=wall-192128571\\_6916](https://vk.com/public192128571?w=wall-192128571_6916)

Учебный год подходит к завершению, проведено много патриотических акций и мероприятий...

В этом году самых активных юнармейцев и наставников Ординской школы пригласил на образовательную экскурсию в Законодательное Собрание Пермского края Герой России, Заместитель председателя Законодательного Собрания Пермского края, Почетный гражданин Пермского края Сергей Леонидович Яшкин.

Юные патриоты 4 "а", 5 "а", 6 "б" и 8 "в" классов посетили Законодательное Собрание Пермского края, где узнали об истории, процессе принятия законопроектов, деятельности органов власти разных уровней.

Самым увлекательным моментом стало посещение боевого стрелкового тира «Одиссей», где юнармейцы познакомились с одной из крупных коллекций униформы в Европе.

Основатель музея Самвел Максимович Шахназарян легко и увлеченно погрузил юных гостей в историю военной формы от Русской императорской армии начала XX века до наших дней.

Такие поездки и общение с настоящими патриотами безусловно заряжают и наполняют

новыми смыслами тех, чье сердце открыто для новых свершений и готовности к созиданию во благо Родины!

За организацию поездки благодарим помощника депутата ЗС Пермского края Екатерину Валерьевну Севрюгину и директора школы Ольгу Николаевну Сарапульцеву.

18. Ежегодно 19 апреля по всей стране проводится День единых действий в память о геноциде советского народа нацистами и их пособниками в годы Великой Отечественной войны.

[https://vk.com/public192128571?w=wall-192128571\\_6919](https://vk.com/public192128571?w=wall-192128571_6919)

К этой дате 18 - 22 апреля для учащихся 6 - 11 классов был проведен урок «Без срока давности», посвященный памяти жертв геноцида Советского народа от немецко-фашистских захватчиков в годы Великой Отечественной войны 1941 – 1945 гг. Уроки сопровождались показом видеофильмов «Без срока давности», "Хатынь", "Ленинград - непокоренный город". Учащиеся увидели масштаб и характер преступлений в отношении мирных граждан, полно раскрыли понятие «геноцид».

Чиркова Александра, учащаяся 6б класса, прочитала стихотворение, опубликованное в издании "Известия" от 10 сентября 1944 года, которое передаёт все страдания советского народа того времени и по сей день.

Память погибших почтили минутой молчания.

Проект «Без срока давности» из года в год помогает сохранить и передать подрастающему поколению всю правду о тяжелых событиях тех лет.

19 - 22 апреля школу посетил представитель ОРО ПКО ВО "Боевое братство" Жуков Валерий Анатольевич.

[https://vk.com/public192128571?w=wall-192128571\\_6924](https://vk.com/public192128571?w=wall-192128571_6924)

В рамках Уроков Мужества Валерий Анатольевич познакомил старшеклассников с деятельностью "Боевого братства" в Орде.

Рассказал как собирают и доставляют гуманитарный груз для участников специальной военной операции, как наши бойцы рады этим грузам и благодарны землякам.

Показал наглядно фотографии техники, которую отправляли и наших бойцов, держащих в руках тепловизоры.

Денежные средства на нужды наших бойцов организация собирает на карту физ.лица.

Получатель - Александр Григорьевич К, по поручению ОРО ПКО ВО "Боевое братство".

Все желающие могут присоединиться к доброму делу.

## 20. УРОК МУЖЕСТВА

[https://vk.com/public192128571?w=wall-192128571\\_6961](https://vk.com/public192128571?w=wall-192128571_6961)

22 апреля отряд «Юнармейцы» 4А класса принимал гостей. Юных патриотов навещил майор запаса Безукладников Олег Геннадьевич. Важным моментом был вопрос о том, кем хотят стать дети, когда вырастут. Беседа прошла оживлённо.

Урок сопровождался показом видеофильма «Осталась одна Таня» Тизер сериал о блокаде на основе реальных событий от лица 12-летней девочки. Таня рассказывает, что случилось

с ней, её друзьями и родными во время блокады Ленинграда. Все опубликованные серии доступны в плейлисте.

Олег Геннадьевич рассказал ребятам о военной службе, ответил на множество вопросов юнармейцев. Поделится своим боевым опытом и главными жизненными принципами с будущими защитниками нашей страны.

Уроки мужества будут продолжаться, чтобы наши дети смогли лично пообщаться с нашими замечательными гостями!

[#Юнармия#ЮнармияОрдинскийМО#ЮнармияОрдинскаяСОШ](#)

21. Сегодня в Ординском ДК состоялась встреча учеников пятых классов с Пахтусовой Т.П. и Алексеевым А.А., директором музея, по теме «Урок мужества. Чернобыль».

[https://vk.com/public192128571?w=wall-192128571\\_6982](https://vk.com/public192128571?w=wall-192128571_6982)

Дата выбрана не случайно.

26 апреля 1986 года, 38 лет назад, на Чернобыльском реакторе №4 прогремел взрыв.

Мир окутало облако радиации. Это была самая страшная ядерная катастрофа в мире. Тогда погибло сразу несколько десятков сотрудников станции и пострадали сотни людей.

Ребята увидели кинохронику того времени. Узнали, что из Ординского района ликвидировать

последствия взрыва были направлены 50 человек.

Последствия Чернобыля глобальны и вечны.

Чернобыль – наша память и боль...

22. ЗАРНИЧКА-2024

<https://vk.com/public192128571>

25 апреля для отрядов «Юнармейцы» 4А класса и "Юных патриотов" детского сада была проведена военно-спортивная игра «Зарничка».

Главной целью мероприятия является формирование навыков начальной военной подготовки, воспитание чувства патриотизма и любви к Родине, товарищества, ответственности, оказание шефской помощи дошколятам в ознакомлении с деятельностью юнармейцев, а также привлечение детей к здоровому образу жизни.

Для Юных патриотов эта была не первая встреча с ребятами.

Справка:

27 октября на торжественном мероприятии «Юнармейцы 4 «А» класса приняли в наставничество «Юных патриотов» в рамках проекта «Дорогами воинской Славы России».

Игра была проведена на свежем воздухе и построена в форме прохождения полосы препятствий.

Этапы были самые разнообразные:

«Бег в противогазах 150 метров»,

«Метание гранаты»,

«Перебежки с автоматами», «Паутина»,

«Оказание первой медицинской помощи».

По результатам прохождения состязаний места распределились следующим образом:

- 🥇 1 место-команда «Красных», время прохождения: 3 мин.5 сек.
- 🥈 2 место-команда-«Синих», время прохождения: 3 мин.15 сек.
- 🥉 3 место- команда «Белых», время прохождения: 4 мин.08 сек.